

Налегли на вёсла. В Репине состоялся турнир по паделу

Падел, быстроразвивающийся вид спорта, сочетает в себе классический теннис и сквош. Играют на кортах со стенками сплошными ракетками без струн, похожими на лопатку весла. От испанского *pádel* (весло) и произошло название игры, изобретенной еще в 1969 году в Мексике и спустя полвека добравшейся до нашей страны.

Интересно, что в число поклонников падела входят многие известные футболисты, как зарубежные, так и наши, например, Евгений Алдонин, Валерий Карпин, Александр Мостовой, Дмитрий Булыкин. Первый из них даже вошел в число двенадцати лучших в парном разряде на первом чемпионате России по этому виду спорта, проходившем в ноябре прошлого года в Москве. А генеральным директором Федерации падела России (ФПР) стал Алексей Сорокин, в недавнем прошлом генеральный директор Российского футбольного союза и руководитель оргкомитета чемпионата мира «Россия-2018».

«Играю в падел, но о каких-то серьезных спортивных успехах говорить не приходится, — с улыбкой поведал Алексей Леонидович. — Игра очень интересная, сейчас проходит Российский падел-тур — элитная серия национальных рейтинговых турниров». Один из них состоялся в Репине под Петербургом. ***«Мы впервые проводим этап падел-тура за пределами Москвы, благо в Северной столице, известной своей увлеченностью спортом, хорошими темпами развивается инфраструктура для падела — это хорошо видно и по клубу, в котором играют спортсмены, — продолжил Сорокин. — Будем и дальше расширять географию, вполне возможно, что в этом году еще раз приедем с Российским падел-туром в Петербург. Отмечу, что здесь мы впервые пробуем видеопомощь арбитрам. Будем и дальше совершенствовать эту систему».*** Как видим, падел старается ни в чем не отставать от футбола.

В завершившемся в воскресенье турнире в клубе на берегу Финского залива участвовали представители одиннадцати регионов России, а также спортсмены из Казахстана и Аргентины. Победили женская пара из Петербурга Вилена Петрова — Влада Кутузова и мужской дуэт из Москвы Петр Мальцев — Хулио Лаутаро. Они получили по 1500 рейтинговых очков в зачет национального рейтинга ФПР. Призовой фонд II турнира серии составлял 1 миллион рублей. Здесь же прошли и открытые турниры ФПР категории В (мужской) и категории С (женский). В них победили Игорь Наймушин — Иван Казаков и Яна Стролис — Елизавета Двоглазова.

[#СПОРТ#ПАДЕЛ#ИСТОРИЯ](#)

Материал опубликован в газете «Санкт-Петербургские ведомости» № 54 (7876) от 27.03.2025 под заголовком «Налегли на весла».